

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 07.10.2022 Numéro de publication: HR02-1005578668

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Fondation Gilbert Facchinetti pour la promotion du football d'élite, Neuchâtel, nouveau Fondation Gilbert Facchinetti pour la promotion du football

Fondation Gilbert Facchinetti pour la promotion du football c/o Etude de Me Sven Engel faubourg du Lac 13 2000 Neuchâtel

Jusqu'ici

Fondation Gilbert Facchinetti pour la promotion du football d'élite

Fondation Gilbert Facchinetti pour la promotion du football d'élite, à Neuchâtel, CHE-207.423.064 (FOSC du 15.06.2021, p. 0/1005218237). Nouveau nom: Fondation Gilbert Facchinetti pour la promotion du football. But modifié: promouvoir, organiser, gérer et soutenir le footbal dans la région neuchâteloise - à tous les niveaux de compétition et avec de possibles collaborations interrégionales; favoriser la pratique du football comme facteur d'intégration et comme vecteur de promotion de la santé, tant sur le plan physique que psychique et social, en particulier auprès de la jeunesse; promouvoir, dans la région neuchâteloise, un cadre de développement footballistique honnête, transparent et compétent, qui favorise l'accompagnement des jeunes footballeurs/footballeuses durant leur parcours de formation. Statuts modifiés le 21.07.2022.

Registre journalier no 3138 du 04.10.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 113, Date: 15.06.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel